
Životopis Květoslava Špírková - Petříčková 

	 Květoslava Špírková - Petříčková se narodila 17. června 1952 v Praze jako 

Květoslava Lažánková. Vyrůstala v Praze ve Vysočanech se svými čtyřmi sourozenci. Jak 

sama vzpomíná, se svoji velkou rodinou se často scházeli na rodinných oslavách, tancovali 

či chodili do cukrárny. Po střední škole pracovala jako prodavačka v ČKD Praha a následně 

jako mzdová účetní pro závod Pozemní stavby Praha. 

  Od dětství měla ráda sport. Nejprve hrála basketbal. Její starší bratr ale hrál pozemní hokej 

a právě on ji k tomuto sportu přivedl. Ve 14 letech ho začala hrát také.  Chtěla v něčem 

vynikat, proto pilně a pravidelně trénovala se spolužačkami ze školy. Maminka ji často od 

tohoto tvrdého sportu odrazovala, protože si z tréninků nosila modřiny a zranění. Její píle a 

talent jí zajistila místo ve známém pražském  klubu Bohemians.  

	 Květa se jako hráčka pražských Bohemians stala pětkrát mistryní Československa. 

Za reprezentační tým poprvé nastoupila již v roce 1968. Hrála na brankářském postu. 

Odehrála celkem 89 utkání, v nichž střelila 13 branek. Je držitelkou stříbrné medaile z 

olympiády v Moskvě z roku 1980. Na této olympiádě se ženský pozemní hokej objevil 

poprvé. Stříbrná medaile, kterou Květa získala se svým týmem (Milada Blažková, Jiřina 

Čermáková, Jiřina Hájková, Berta Hrubá, Ida Hubáčková, Jiřina Kadlecová, Jarmila 

Králíčková, Jiřina Křížová, Alena Kyselicová, Jana Lahodová, Viera Podhányiová, Iveta 

Šranková, Marie Sýkorová, Marta Urbanová, Lenka Vymazalová) byla obrovským úspěchem 

- šlo o jeden z nejvýznamnějších výsledků československého ženského pozemního hokeje 

na mezinárodní scéně. Aktivní sportovní kariéru ukončila v roce 1984 po 1. mistrovství 

Evropy ve francouzském Lille, kde obsadily československé reprezentantky 9. místo.  

	 V 80. letech se jí narodily děti, se kterými často jezdila do Kořenova na podnikovou 

chatu. Cestou do Jizerských hor projížděli přes městečko Hodkovice nad Mohelkou, které se 

jí zalíbilo na tolik, že zde koupili na náměstí chalupu, kde trávili volné chvíle. Využívali zde k 

relaxaci místní koupaliště v létě a v zimě chodili na nedalekou sjezdovku Buřín. Podnikali 

výlety do krásného  okolí -  na Ještěd nebo na zámek Sychrov. 

     V současné době je Květa již v zaslouženém důchodu. Už 13 let bydlí na chalupě na 

náměstí v Hodkovicích nad Mohelkou a užívá si poklidné chvíle tohoto městečka. Ráda 

chodí na procházky do okolí, občas si zajde popovídat se známými do  místní cukrárny. 

Velkou radost ji taktéž dělají její vnoučata. 
     


